

М.Видео-Эльдорадо объявляет о старте продаж HONOR Magic 7 с мощным процессором, плоским экраном, функцией AI-суперзум и детектором дипфейков

8 апреля 2025 года

М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), открывает продажи флагманского смартфона HONOR Magic 7. Стоимость устройства в сети М.Видео-Эльдорадо — 109 990 рублей. В период с 8 по 28 апреля действует специальное предложение — скидка 20 000 рублей и смарт-часы HONOR Watch 5 в подарок, а с 29 апреля по 29 мая — скидка 20 000 рублей. По итогам предзаказа HONOR Magic 7 чаще всего брали в Москве, Санкт-Петербурге, Сургуте и Екатеринбурге.

Особенностью новинки стала тройная камера AI HONOR Falcon с уникальными технологиями и режимами съемки, а также алгоритмами обработки изображений на основе локальных и облачных моделей больших данных. Смартфон поддерживает скоростную серийную съемку HD Super Burst, высококачественный AI-суперзум, портреты Harcourt, а также AI-редактор с новыми инструментами и другие технологии для расширения творческих возможностей.

В HONOR Magic 7 установлен мощный процессор Snapdragon 8 Elite, обеспечивающий бескомпромиссную производительность. Кроме того, дополнительный прирост мощности обеспечивает эффективное охлаждение и поддержка Vulkan API по всему графическому стеку. Смартфон поддерживает быструю проводную зарядку 100 Вт и беспроводную 80 Вт, а за продолжительную автономную работу отвечает кремний-углеродная батарея емкостью 5650 мА·ч.

Стандартная модель флагманской серии HONOR Magic 7 получила плоский экран Natural Light HONOR AI Eye Comfort с круговой поляризацией для имитации естественного света и инновационными технологиями защиты зрения. Смартфон работает под управлением MagicOS 9.0 с множеством новых технологий и функций на базе искусственного интеллекта, включая MagicPortal нового поколения, AI для голосовых и текстовых заметок, переводчик и определение дипфейков для защиты от новых видов мошенничества при видеозвонках.

HONOR Magic 7 доступен в каналах продаж М.Видео и Эльдорадо в цветах «лунный серый», «ледяной белый» и «графитовый черный» по цене 109 990 рублей.

В период с 8 по 28 апреля действует специальное предложение — скидка 20 000 рублей и смарт-часы HONOR Watch 5 в подарок, а с 29 апреля по 29 мая — скидка 20 000 рублей.

Ссылки на фотографии:

<https://disk.yandex.ru/d/fybp-NHK9rUrmw>

О Компании

М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Компании входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Компания М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идет на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru